

粮油配送车春节上路多“关照”

假期特事特办,限行路段给予特许通行

本报1月23日讯(见习记者 闫西龙) 23日,记者从东营市粮食局了解到,为做好春节期间的粮油市场供应工作和粮油配送车辆安全及时畅通配送,东营市粮食局、市交警支队18日下午召开联席会议,东营交警支队为配送车辆提供部分便

利服务,保障粮油配送安全、及时。

据了解,东营市粮食局在全市已建设了182家城乡放心粮油食品示范店和3家粮油配送公司,初步建立起了新型城乡粮油食品供给网络。新建成的粮油配送公司对放心粮油店经营商品

实行了统一配送,确保了放心粮油的质量,保障了全市城乡居民粮油消费安全,维护了粮油市场的繁荣和稳定。

由于市城区的大部分放心粮油食品店处于繁华街道和居民小区内,部分路段存在限行规定,致使配送

车辆无法在第一时间将粮油配送到指定位置,甚至对放心粮油食品店的正常经营造成了一定影响。针对上述情况,市交警支队深化便民利民措施,对全市62辆粮油配送车给予特许通行安排,保证粮油配送车辆的运输线路畅通。

据东营市交警支队孙中才副支队长介绍,交警支队优先对粮油配送车辆办理通行证,执勤民警要规范路面执法,对粮油配送车辆给予特许通行安排,保证粮油配送车辆运输路线畅通,对轻微超载的粮油配送车辆不滞留、不卸载、不罚款,

要在记录驾驶人、车辆和违法行为后,采取教育或警告的措施后尽快放行,落实抄告措施,对严重违法交通法规的驾驶人在落实处罚的同时,要抄告粮油行政管理等部门。及时帮助解决运输过程中带来的困难和问题,确保工作取得实效。



23日,黄河国际会展中心举办的精品年货博览会上,不少市民利用周末前来挑选年货。据工作人员介绍,本次年货博览会将从22日持续到27日,其间还将举行农超对接仪式等活动,市民在年货博览会期间可以前来选购年货。

本报见习记者 段学虎 摄影报道



23日,记者在淮河西段看到,烟花专卖帐篷内摊主们整理着新到的烟花。一位摊主告诉记者,“烟花开售是22日开始的,在胜利大街、淮河路、青岛路等都有销售点。”同时,他建议孩子燃放烟花时应做到有大人陪同。

本报见习记者 段学虎 摄影报道

迎春



23日,在东营市黄河会展中心年货博览会上,一位师傅手工制作的兔子礼品,吸引了很多顾客,不少小朋友也十分好奇。市民张女士说:“现在这样纯手工制作的兔子很少了,买一个回去做纪念。”

本报记者 郑美芹 摄影报道



23日下午,在新世纪广场南侧,市政工作人员正在将彩灯挂到树上。据介绍,胜利大街东西两侧各8棵树都将挂上彩灯,从23日晚上开始就和路灯同时亮起来,府前大街、胶州路、东三路部分路段也将陆续挂上彩灯,装扮东营的夜晚。

本报见习记者 任小杰 摄影报道

盘点2010

房价涨了近一成

商品房均价4202.5元/平方米

本报1月23日讯(记者 郝文杰 通讯员 李炳忠 刘美玉)

21日,记者从市住建委获悉,2010年,东营商品房销售均价为4202.5元/平方米,同比上涨9.1%。

据了解,2010年,东营房屋施工总面积680.58万平方米,同比增长30%;商品房竣工面积196.72万平方米,同比增长10%;商品房销售量同比有所下降,全市商品房销售面积292.49万平方米,同比下降7.3%;销售价格4202.5元/平方米,同比上涨9.1%。2010年,东营市房地产发展态势强劲,全年完成开发投资84亿余元。

保费收入42.9亿元

保险公司已发展到27家

本报1月23日讯(记者 郝文杰) 20日,2011年全省保险业情况通报会在济南召开,东营设分会场。据了解,东营保险业通报2010年全市保险业实现保费收入42.9亿元,承担各类风险责任总额2888亿元,支付保险金9.5亿元,在防灾减灾、稳定经济、造福人民方面发挥了积极作用。

2010年,东营市保险业实现保费收入42.9亿元,国寿财险、国华人寿、浙商财险、天平汽车相继在东营市设立分支机构。目前,全市保险公司已发展到27家。

2010年,东营各类责任保险实现保费收入3342万元,同比增长57.1%,安全生产责任保险在全市范围全面推开。企业财产保险一改近年来持续萎缩的局面,实现保费收入7934万元,同比增长6.6%。

开发区——

年度经济人物出炉

本报1月23日讯(记者 郝文杰 通讯员 毛德成) 21日,东营经济技术开发区2010年度经济人物评选结果揭晓。方圆集团董事长崔志祥等10位企业家荣获“东营经济技术开发区2010年度经济人物”。这10位年度经济人物中,有9位涉及高新技术和技术革新。

这10位年度经济人物既有本地的东营企业家,也有国外学成回国的创业者;既有传统产业的代表,又有新兴产业的精英。他们是行业的领跑者与带头人,是企业转型路上的典范,是企业自主创新的践行者。在年度人物的颁奖词中,除黄河三角洲投资基金执行合伙人胡瀚阳外,另外9人均涉及高新技术和企业技术创新,其中胡瀚阳则是年度经济人物中唯一一位“80后”。

新闻速递

市劳动就业办公室——提前准备 为方便农民工找工作

本报1月23日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 高钧) 23日,记者从东营市劳动就业办公室了解到,春运期间,东营市各级就业服务机构将加强与交通、铁路、公安、卫生等部门的工作联系和协调配合,确保春运期间农民工有序流动。2月下旬开始,就业服务机构开展“春风行动”,为农民工就业提供便利。

据了解,东营市劳动就业办公室依托各乡镇、街道劳动保障事务所,重点掌握节后返乡农村劳动力和新外出农村劳动力的规模、去向以及外出时间等情况,及时协调有关部门合理调配运力。同时,了解用人单位使用外来农村劳动力人数,摸清用人单位春节后一段时间内的用工增减意向、规模和岗位技能要

求,引导农民工有序灵活就业。

据介绍,从2月下旬开始,东营市劳动就业办公室将在全市范围内组织开展为农民工提供专项就业服务的“春风行动”,为准备进城务工的农民工可以提供免费的就业信息和就业服务,使有培训意愿的农民工可以参加职业培训并落实培训补贴政策;组织一批农村富余劳动力在当地企业或公共基础设施建设项目中实现转移就业。

同时,市劳动保障监察机构还将与公安、工商等有关部门合作,开展农民工工资支付情况大检查和劳务市场清理整顿集中整治活动,帮助农民工更好地维护自身劳动权益,为农村劳动力进城务工创造良好的就业环境。



一区两线一带 推动垦利旅游发展

本报1月23日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 张青山) 23日,记者从垦利县旅游局了解到,垦利旅游主推“一区两线一带”旅游发展思路,实现旅游业“融合发展,率先突破”。

据了解,“一区”是指以黄河三角洲国家级自然保护区为核心的生态龙头精品景区。“两线”是指沿黄风情线和滨海旅游线。“一带”是指以民丰湖为重点的环城休憩带景区。

据介绍,目前,垦利县已先后建成国家4A级旅游景区1处,即黄河口

生态旅游区;3A级旅游景区1处,即民丰湖休闲娱乐区;2A级旅游景区5处,即黄河口生态农业观光园、渤海垦区革命纪念馆、天清湖旅游度假区、郝家绿色生态观光园、绿岛庄园;省级农业旅游示范点5处,即黄河口生态农业观光园、白石温泉生态园、郝家绿色生态观光园、天清湖旅游度假区、伟嘉园林;山东省旅游强乡镇2个,即胜坳镇、郝家镇;山东省旅游特色村3处,即黄河口镇万尔村、郝家镇薛家村、垦利街道吴旺村。



获称全市首个 省出口农产品质量安全示范区

本报1月23日讯(见习记者 王参) 17日,山东省商务厅、山东出入境检验检疫局、省财政厅3部门正式确定诸城市、寿光市、广饶县等12个县(市、区)为第二批山东省出口农产品质量安全示范区,广饶县成为东营市第一个省出口农产品质量安全示范区。

近年来,随着东营市农业对外开放和经济快速发展,东营市农产品出口呈良好的发展势头,但国际上对出口农产

品的技术性贸易壁垒日趋严重,质量要求越来越高。在全市范围内加快推进出口农产品质量安全示范区建设,既是确保农产品质量安全、突破贸易壁垒的有效途径,也是发展高效生态经济、促进农业产业升级的重要举措。

广饶县通过省出口农产品质量安全示范区整体验收,对进一步加强全市农产品质量安全、扩大农产品出口有积极的推动作用。